MukpocxeMbl HHTeTPAIbHEIE 140Y120ABK, 140Y1206BK,
OCM 140V JI20ABK, OCM140Y1206BK- CIBOCHHBIH OIEPAIlHOHHBIH
VCUJIMTEIb ¢ BHYTPEHHEH YaCTOTHOM KOPPEKIIHEN H 3aIIUTON BBIX0JA OT
KOPOTKOI'O 3aMbIKaHHUSL.

[ITudp KoJa MapKUPOBKHU MHKPOCXEM 140V]I20ABK — V]I20A,
140Y 120bBK — ¥]120b B COOTBETCTBHH ¢ AEAP.431130.171 TV;
OCM140Y J20ABK — OCMY JI20A, OCM 140¥ J120bBK — OCMY JI20E B
COOTBETCTBHH C AEAP.431130.171 TY H I10.070.052.
CxeMa pacmo/iokeHHs BBIBOJIOB
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H}fME:paHHH BBIBOJOB IIOKd3aHa YCIOBHO.
Ki1rod 1mokaseiBaeT Ha4alI0 0TCcUYeTa BbIBOJIOB.
Macca ue Goiee 2T,
Tabnua Ha3HaYeHUS BBIBOJIOB
O0o3Ha- O0o3Ha-
UcHHE HasHa4veHHe BEIBOJA YEeHHE HazgaveHHe BEIBOIA
BBEIBOJIA BBIBOJA
1 Bxo0J HHBepTHPYIOMIHA Al 8 bama"cHpoBKa A2
2 Bxo0J HeHHBepTHPVIOITHH Al g HanpaxenHe oHragHd Ucc A2
3 bamancHpoBKa Al 10 Brixom A2
4 Hamps:KeHHe [THTaHHA 11 Cpo0oaHnni
MHHYC UccAl, UccAl
5 banaHcHpoBKa A2 12 Brixon Al
6 BxoJ HeHHBEPTHPYIONIHHA A2 13 HanpaxenHe muTagHa UccAl
7 BxoJ HHBePTHPYIOIIHH A2 14 bamancHpoBKa Al




OCHOBHBLBIE SJIEKPHYECKHE ITAPAMETPLBI

IpPH TeMIlepaTrype (25:I:5)“ C

Hopwma
HamnmeHoBaHHEe byxkse- > >
napametpa, ane 140V J120ABK, 140V 120bBK,
OCMI140V]II20ABK OCMI140V]120BBK

eIHHHIIA H3MePEHNA 0003-
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MeHee Oolee MeHee 0oJlee

MakcHMalIsHOS
BBEIXOJHOE | B 11,5 -11.5 11.5 -11.5
HanpsaxeHHe,B
HampsaxeHHe cMeleHHA
Hy11, MB Uy -5.0 5,0 -5.,0 5,0
BxogHoH TOK, HA I; -200 200 -200 200
Pa3HoCTh BXOJHEBIX
TOKOB, HA Iio -50 50 -50 50
Tox nmoTpebieHnA,
MA Icc -2.8 2.8 -2.8 2.8
Koagduuenr
YCHIICHHA Ay 50000 - 50000 -
HaIPAKEeHHA

PexuM m3mepernus npu: Uce==% 15,0 B; Ry= 2,0 kOmMm

Conepxanue aparoieHHeIX MeTa/u1oB B 1000 mT. MUKpocxeM:

a) 30JI0TO —
0) cepedpo —

HBETHI:IX MCTAJLIOB HE COACPAKHTCA.



HAJIEXKHOCTD

MuHuManabHas HapadoTka (THM) MHKpOCcXeM B peKHMax H
yCeaoBHAX, gomyckaeMmelx 1Y — 100000 4, a B 00I€rYeHHBIX peXUMax
npu: Ucc== (15 £0,5)B; Ry = 2,0 kOm; Uy =+(10+0,5)B — 120000 1.

I'amMa-iporieHTHBIH pecypce (Tpy) MEHKpocxeM IIpH 7=95% -
200000 4.

MHUHHMAIBHBIH CPOK COXPaHAeMOCTH MHKpocXeM (TcM) mpu
X XPaHCHUH:

- B OTAINTIBA€MOM XPaHIIHIIE HIH B XPAaHITHINE ¢ PETYIHPYEMBIMU
BJIAKHOCTBIO H TEMIICPATYPOI, HIIH MeCTaX XpPaHEHUI MHKPOCXEM,
BMOHTHPOBAHHBIX B 3alllHIICHHYIO allllapaTyTy, HIH HAXOISAIIHX CS

B 3allUIIeHHOM KoMIuiekTe 3MII — 25 jer;

- B HEOTaIUITUBAeMOM XpaHMne — 16,5 J1eT;

- IIOJ] HAB€COM H Ha OTKPBITOH IIJIONIAAKe, BMOHTHPOBAHHBIMH B alllla-
paTypy (B cocTaBe He3aNIUITeHHOr0 00BEKTA), HIIH B KOMILIEKTE

3UII - 12,5 nert.

CpoK CcOXpaHIeMOCTH UCUHCIICTCS C JaThl H3TOTOBICHHS,
YKa3aHHOH Ha MHKPOCXEME.



